

*Возможно - Сибирский
театр, Иркутская
край, Иркутская
1974, 26 лет*

ОМСК

АНШЛАГИ ТЮЗа

Иркутский ТЮЗ сейчас на гастролях в Омске. Огромный сибирский город тепло встретил своих восточных соседей. Цветы и приветствия стали уже привычной приметой этих гастролей. Первые же спектакли раскололи лед недоверия омичей. И теперь на каждом спектакле — аншлаги.

За 16 дней иркутяне показали 38 спектаклей, не только в здании омского ТЮЗа, который по праву называют лучшим театральным зданием в Сибири. Уже состоялись выезды в пригородные районы к сельским жителям. Иркутяне стали дорогими гостями и на областном слете сельских школьников. Но особенно волнующие встречи состоялись в цехах крупнейших предприятий Омска — нефтеперерабатывающем и шинном заводах.

Особенно тепло приняли зрители спектакли «В добрый час» В. Розова и «Дети Ванюшина» В. Найденова. Местная пресса высоко оценила и режиссерскую трактовку этих произведений, и актерское мастерство иркутян.

Театр уже выполнил свой финансовый план. Гастроли продолжают.

Б. БАКУН.